

БЕОГРАД – Лидер Демократске странке Бојан Пајтић изјавио је данас да нови изборни програм те странке нуди грађанима наду и храброст и да ниме ДС објављује рат сиромаштву и страху.



На седници Главног одбора ДС, на којој се разматра предлог новог изборног програма, Пајтић је рекао да је ДС једина странка која има решење за све проблеме у држави, наводећи да су та решења авангардна и храбра, као и да су „мелем за љубе ране које постоје у друштвеној, економској, политичкој и другим областима”.

„Испитати смо се овим програмом свим грађанима Србије, залажући се за борбу против владавине једног човека”, рекао је Пајтић.

Оцењујући да је ситуација много тежа него што је представља премијер Александар Вучић, Пајтић је рекао да ће ДС настојати да поништи све штетне уговоре које је склопила садашња власт, међу којима и уговор за Београд на води, за који је рекао да је коруптивни посао, који ће донети богаћење само људима из Вучићевог окружења.

Он је рекао да ће ДС преиспитати приватизацију медија, која је уместо да донесе деполитизацију, довела до тога да је медије купила група људи око Александра Вучића.

„Уместо деполитизације медија, добили смо тајкунизацију”, рекао је Пајтић и навео да ће такви медији још бруталније подржавати режим и фалсификовану реалност.

Пајтић је рекао и да се ДС залаже за промену изборног система који мора да буде персонализован, а који би, како наводи, омогућио да у парламенту буду људи који су именом и презименом добили највише гласова грађана.

Лидер ДС је оценио да све док у парламенту имамо владајућу већину која аплаудира и диви се вођи, немамо ни озбиљан политички систем ни законодавну власт, наводећи да се та странка залаже и за директан избор градоначленика.

Пајтић је рекао да се ДС залаже да грађанско васпитање буде обавезно наводећи да деца треба да знају да чврста рука и доминација једног човека доноси несрећу и невољу.

„Владавина једног човека је потпуно погрешна, деца треба да знају да тата не сме да туче маму, али и да премијер не треба да туче све нас”, поручио је лидер ДС.

Пајтић је оценио да је куповина диплома обесмислила напоре родитеља, који деци говоре да је знање будућност, најављујући да ће ДС поштрити услове акредитације за високошколске установе и учинити све да се искорени куповина диплома.

Он је рекао да данас има много злоупотреба у МУП-у, наводећи да се људи прислушкују и да се полиција често употребљава за обрачун са неистомишљеницима.

Говорећи о спољној политици, Пајтић је рекао да се ДС противи чланству у НАТО, наводећи да ће приоритет бити добри међусуседски односи, као и добри односи са свим великим силама.

